

印度或不可避免第三波疫情

世卫组织与德国共建流行病情报中心

中新网北京5月6日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间5月5日16时38分,全球新冠累计确诊病例153954491例,累计死亡病例3221052例。美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间6日8时21分,全球累计确诊154759285例,累计死亡病例3237107例。

美洲:美国称支持豁免与新冠疫苗相关的知识产权

据美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,美国仍然是世界上疫情最严重的国家,新冠累计确诊病例达32557295例,累计死亡病例57926例。

当地时间5月5日,美国贸易代表戴琦表示,为结束新冠疫情,美国政府支持豁免与新冠疫苗相关的知识产权保护。戴琦在声明中称,美国政府重视保护知识产权,但此举是为了尽快普及安全有效的疫苗,结束新冠肺炎疫情。同时,美国政府将继续加强与私营部门以及所有可能伙伴的合作,扩大疫苗的制造和分销并努力增加生产疫苗所需原材料。美方将积极参与世界贸易组织为实现新冠疫苗知识产权豁免的相关谈判。但鉴于该问题的复杂性以及各方所需达成的共识,这些谈判“需要时间”。

欧洲:世卫组织与德国共建流行病情报中心

当地时间5月6日,美国国家过敏和传染病研究所所长福奇表示,疫苗资源较充沛



当地时间5月4日,印度新德里,人们戴着防护口罩,在疫苗接种中心等待接种印度自产的COVISHIELD新冠疫苗。

的发达国家有义务协助缺乏条件的国家接种疫苗,以确保这些国家不会因新冠肺炎“受灾并死去”。福奇称,我们现在最需要的就是结束疫情,而结束疫情的最佳途径就是疫苗的公平分配。

美国疾病控制和预防中心最新发布的报告显示,截至5月5日美国全境已接种疫苗近2.5亿剂,占已分发疫苗的约78%。美国已有约45%的人口接种了第一剂疫苗,约32%的人口完成了疫苗接种。此外,7日内单日平均接种210万剂疫苗,相比上周疫苗接种速度降低约20%。

欧洲:世卫组织与德国共建流行病情报中心

欧盟5日发布公告称,因印度新冠肺炎确诊病例激增,欧盟将紧急援助220万欧元支持印度应对疫情。公告显示,援助资金主要有两个用途:一是通过世卫组织在新冠肺炎患者病例管理方面向印度提供支持,二是协助印

度加强新冠病毒实验室检测能力。

世卫组织与德国政府5日共同宣布将合作在柏林建立一个“WHO流行病情报中心”。该中心将携手全球合作伙伴,监测全球范围内的传染病和流行病风险,并帮助各国预防和响应。同时,该中心还将促进全球公私部门、学术机构和国际组织之间的合作,帮助各方更好地获取数据和信息。

世卫组织总干事谭德塞称,新冠大流行的启示之一,是世界需要显著提升数据分析能力,以帮助领导者在充分掌握信息的基础上对公共卫生问题进行决策。

德国总理默克尔表示,新设立的中心将成为全球大流行病预防平台,促进来自政府、学术界和私营部门的各方机构参与其中。

俄罗斯新冠病毒防控指挥部5日称,俄当日新冠病毒传播指数(指一个

新冠病毒感染者在隔离前所能感染的人数)降为0.94,达到3月26日以来最低水平。此外,自4月23日以来,俄罗斯10个疫情最严重的地区病毒传播指数首次全部降为1以下。对此,俄病毒学专家阿尔特施泰因表示,俄罗斯疫情仍然处于高峰期,只不过这个高峰期感染人数相对不高。

亚洲:印度官员称第三波疫情不可避免

印度政府首席科学顾问维贾伊·拉加万5日表示,鉴于目前该国新冠病毒传播水平居高不下,印度将不可避免第三波疫情。拉加万称,虽然还不清楚第三波疫情发生的时间和规模,但印度政府应为此做好准备。拉加万还表示,目前正在印度国内肆虐的第二波疫情此前已被“预测到了”,但没有被预测到的是这波疫情的严重程度。

据印度卫生部5日公布的数据,该国过去24小时内新增确诊病例382315例,单日新增确诊病例已连续两周超过30万例,累计确诊20665148例;新增死亡病例3780例,累计死亡226188例。

据印度媒体报道,印度城市海得拉巴的尼赫鲁动物园中,有8只亚洲狮确诊感染新冠病毒。这些狮子已被隔离并接受治疗,目前状况良好。

尼泊尔卫生与人口部5日下午公布的数据显示,过去24小时内尼泊尔新增确诊病例8605例,这

也是尼泊尔出现疫情以来单日新增病例数首次突破8000例。目前尼泊尔累计确诊病例为359610例。此外,过去24小时内尼泊尔新增58例死亡病例,累计达3475例。这是尼泊尔出现疫情以来,单日新增死亡

非洲:非洲累计死亡病例数近12.3万

据非洲疾控中心当地时间5日8时发布的数据显示,非洲累计确诊病例达4587568例,累计死亡病例122969例。

HATARI
Best Biscuits
Puff
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

美国侦察机逼近俄罗斯领空 俄出动米格-31伴飞

中新网5月6日电 据俄罗斯卫星网报道,当地时间6日,俄罗斯国家防御指挥中心表示,美军侦察机6日出现在太平洋楚科奇海上空俄国境附近,俄方随后派出米格-31战斗机升空,并对美军

侦察机进行了伴飞。

据报道,该中心发布的信息称,“为了识别空中目标,并防止发生侵犯俄罗斯联邦国界的行为,米格-31战斗机升空。俄战机组识别出空中目标

为美空军RC-135战略侦察机,并在楚科奇海水域上空进行伴飞。”

俄军方证实,俄战机在美军侦察机转向并飞离俄罗斯国境后,顺利返降驻扎机场。

七国集团外长会结束 并发布联合声明

当地时间5日,七国集团外长会议在伦敦结束,会后发布了联合声明。声明称将致力于加强开放社会、共同价值观和基于规则的国际秩序。

声明认为,自由和公平贸易以及资金、数据、知识和思想的自由流动对长期发展至关重要。承诺与国际社会合作,进一步促进性别平等;强调

为妇女赋能,女童教育,结束针对妇女和女童暴力行为的重要性。致力于与发展中国家合作,特别是在非洲,以实现绿色、包容性和可持续性复苏。重申开放、透明、多边途径对于应对新冠肺炎疫情至关重要。支持和各个伙伴协同合作,以世界卫生组织作为领导和协调机构加强卫生系统建设。承诺加强疫

苗、治疗剂和诊断剂的生产公平分配。

在谈到中国时,声明称,解决全球挑战,包括气候变化和生物多样性丧失、促进经济从疫情中恢复发展等符合包括中国在内的各方利益。将寻找与中国在促进区域发展、以及全球和平、安全与繁荣方面的合作机会。

来源:央视新闻

日本紧急事态宣言是否延长? 菅义伟称本周内决定

中新网5月6日电 据日本放送协会(NHK)报道,日本政府面向东京都和大阪府等4个都府县发布的紧急事态宣言,以及面向首都圈3县和爱知县等7个县发布的防止疫情蔓延等重点措施,将于5月11日到期。对此,日本首相菅义伟5日与相关担当大臣商讨了应对措施。

菅义伟表示:“关于紧急事态宣言和防止疫情蔓延等重点措施的问题,将在听取专家意见的基础

上,于本周内做出判断。”

在目前实施紧急事态宣言的4个都府县中,鉴于关西3个府县的疫情形势并没有出现大幅好转,大阪府知事吉村洋文表示在目前的状态下难以解除紧急事态宣言。日本中央政府正在讨论应对措施,其中,延长宣言实施时间也是一个选项。

菅义伟将于7日听取传染病专家等组成的分科会的意见,在此基础上,对是否延长紧急事态宣言和防止疫情蔓延等重点措施做出决定。

然后做出判断。

7个县正在实施的防止疫情蔓延等重点措施也将于11日到期。此外,鉴于北海道和福冈县等地假期期间要求实施防止疫情蔓延等重点措施,中央政府正在继续分析上述地区的疫情形势和病床使用率。

菅义伟将于7日听取传染病专家等组成的分科会的意见,在此基础上,对是否延长紧急事态宣言和防止疫情蔓延等重点措施做出决定。

NEO ULTRASILINE
CREAM
Net. Weight: 5 g
REAM

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑 (皮膚真菌), 抗局部細菌包括: 癬, 疥瘡, 瘙癢, 水蚤, 癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE
Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain : panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id